



Мужчина признан виновным в убийстве представителя взыскателя в центре Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Рашиду Бозиеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 февраля 2016 года Бозиев, проживающий в квартире одного из жилых домов по 3-ей Фрунзенской улице в городе Москве, при проведении описи имущества в присутствии сотрудников службы судебных приставов произвел выстрел из огнестрельного оружия в представителя взыскателя. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В рамках уголовного дела назначены и проведены психолого-психиатрическая, судебно-медицинские, баллистическая, дактилоскопическая и физико-химическая экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами изобличили вину фигуранта в инкриминированных ему преступных деяниях.

Приговором суда Рашиду Бозиеву назначено наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

06 Февраля 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1099248/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v